

# АРТИСТЫ — СЕЛУ

Коллектив Ивановского театра драмы, выполняя свои обязательства, крепит дружбу с труженниками сельского хозяйства.

Успешно завершив гастроли во Владимире, ивановские артисты выехали в Юрьевецкий район. Их сердечно принимали в совхозах «Волжский», «Махловский», «Михайловский», в колхозе «Волга»... Более двух тысяч зрителей уже познакомились с комедией В. Константинова и Б. Рацера «Неравный брак». Успешно прошли творческие встречи и семинар с участниками сельской художественной самодеятельности в Юрьевце и совхозе «Михайловский».

Затем гастрольная группа переехала в Сокольский район. В день выборов в Верховный Совет с группы ивановские артисты выступили с концертами на избирательных участках.

**В. БОРИСОВ.**

РАБОЧИЙ КРАМ  
Г. ИВАНОВО  
17 ИЮН 1970